

新华国际时评

中国创新效应“外溢”世界

17日,中国上半年经济数据新鲜出炉,国内生产总值同比增长6.9%!中国经济展示出这样一份亮眼的“成绩单”,表明中国经济仍继续扮演着世界经济“增长”“主引擎”的角色。

新常态下,中国经济领域出现积极变化,创新驱动发展日益深化,新动能加快转换,经济增长新动能不断激发,经济发展中的力量在不断地增强。中国创新发展所产生的巨大能量,也给世界带来更多发展动力和信心。

一段时间以来,围绕创新这一关键问题,中国经济取得了一系列突破性进展,从“中国制造”到“中国智造”,从“中国复制”到“复制中国”……创新发展越来越成为世界关注中国的新焦点,刷新着世界对中国的认识。

在中国,创新已成为引领发展的第

一动力,种种变化显示出创新驱动的“加速度”,2016年科技进步对经济发展的贡献率已上升到56.2%;中国企业在移动支付、共享经济等新经济形态方面开始引领世界潮流。“中国曾经以廉价劳动力闻名于世,现在它有了其他东西来贡献给世界——创新。”美国《华尔街日报》如此评价中国的角色转变。

作为世界第二大经济体,中国连续多年成为世界经济增长第一引擎,中国的创新实践有强大的外溢性和示范性,蕴含着世界期待的重要发展机遇。

对于当前增长动能依然不足的世界经济,创新是从根本上打开增长之锁的钥匙。中国对创新的倡导赢得国际社会广泛认可,比如联合国将中国创新发展理念和实践模式写入决议,号召各国加强创新以推动可持续发展;最近举行的二十国集团汉堡峰会举办了数字经

济部长会议,与杭州峰会对数字经济、新工业革命等创新增长议题的倡导一脉相承。世界经济论坛主席施瓦布认为,在创新引领下,中国正向世界展示出更加强大的“引领第四次工业革命的能力”。

创新也成为中国与多国开展合作的新模式,成为国际关系中的新亮点:与德国创新合作不断加深,与瑞士建立“创新战略伙伴关系”……这些伙伴关系的建立,为构建新型国际关系增添了新的内涵。

通过体制机制改革激发创新活力,不断采取措施优化利于创新的“生态环境”,这方面的成效也正在引发很大的国际关注。随着创新环境的改善,中国的创新之路必然会越走越宽,推动发展的正面“外溢”也将越来越多。

(据新华社北京7月17日电)

埃及总统塞西要求政府控制物价

新华社开罗7月16日电 埃及总统府日前发表声明说,总统塞西要求政府部门在实施经济改革的同时采取措施,控制物价过快上涨。

声明说,塞西要求全国范围内各有关部门互相协调,充分供应基本生活用品,加强各项措施控制物价上涨过快。

自去年11月起埃及实行自由汇率后,埃及镑对美元汇率由此前的8.8比1跌至如今的17.9比1,通胀率也由去年10月的15.75%攀升至今年6月的30%以上。

为应对物价上涨,保持社会稳定,政府正采取一系列措施保障低收

入人群的生活,例如增加奖金和津贴、通过社会基金每月发放补助、在公共广场出售低价商品等。

国际货币基金组织与埃及去年达成协议,决定在3年内对埃及发放120亿美元贷款以鼓励该国实施经济改革。埃及经济改革措施包括削减补贴、增加税收和埃及汇率浮动等。

作为经济改革的一部分,埃及政府6月末把燃油价格提高超过50%,将本财年的居民用电价格提高42%。

由于近年来政局不稳定以及安全问题等原因,埃及经济面临困境,改革有助于政府应对持续增长的财政赤字、通货膨胀和政府债务。

- 默克尔:不为德国接收难民数量设置上限
- 英国“脱欧”谈判进入第二轮
- 委内瑞拉反对派举行全民公投继续向政府施压
- 菲律宾逾46万人因马拉维战事逃离家园
- 土耳其总统表示将提议延长紧急状态

(均据新华社电)

韩国释放善意
半岛阴霾现微光?

韩国17日向朝鲜提议,分别于7月21日和8月1日在板门店举行双方军事会谈和红十字会工作会议。

分析人士认为,韩国此次对缓和南北关系释放善意,给此前阴云密布的半岛局势带来些许微光。但朝韩关系突破坚冰乃至改善,仍有待双方突破以往禁锢,将步子迈得更大。

新闻事实

韩国国防部当天发表声明,提议于7月21日在板门店朝方一侧统一阁举行韩朝军事会谈,商讨停止在双方军事分界线附近恶化军事氛围的所有敌对行为。韩国国防部还提出,希望恢复此前被切断的军事热线。

此外,韩国方面还提议于8月1

日在板门店韩方一侧举行韩朝红十字会工作会议,商讨今年中秋节举行离散家属团聚事宜。

在2015年12月朝韩副部长级会谈后,南北官方已经时隔1年零7个月未进行对话。

朝韩上次离散家属团聚活动于2015年10月在朝鲜金刚山景区举行。

深度分析

分析人士认为,军事会谈提议是韩国总统文在寅送出的橄榄枝,是他本月初访问德国时提出的“柏林构想”的一部分。

文在寅属于韩国左翼政党,对朝较为友好,其对朝政策与卢武铉和金大中时期较为类似,主张对朝对话。文在寅认为,只有通过对话才能解决问题,并强调政治可以和人

道主义分开,主张展开和推进人道主义和民间交流。

分析人士认为,韩方的提议符合双方停止敌对军事活动的呼吁,如果朝方做出积极回应,有望为半岛局势带来转圜。但就算朝方积极回应,双方仍有各种细节和对会谈前提条件理解不同等问题需协商,未必能马上启动。

第一评论

韩方就缓和半岛局势释放积极信息,迹象自然是好的。但站在历史视角看,韩方提议并无太多新意,向前迈的步子较小。历史上,朝韩双方有过数次“握手”“破冰”等缓和关系、恢复对话的突破时刻。

更形象一点来说,韩方的提议仿佛是半岛上空出现的一丝微光,

但并不足以穿透笼罩半岛的阴霾,月朗星稀更是言之尚早。这也从一个侧面凸显目前南北双方的历史之结难解,让人多少有些无奈。

当然,一切爱好和平的人士都企盼,半岛阴霾能尽快散去。这更加需要南北双方领导人能真正从半岛和地区和平出发,真正为半岛人民福祉着想,拿出更大魄力,突破以往禁锢,将步子迈得更大。

背景链接

7月6日,文在寅在德国柏林发表演讲,提出有关实现朝鲜半岛和平的构想。韩方称之为“柏林构想”,重点内容包括缓解军事紧张、恢复互信,敦促朝鲜停止开发核武,重启对话。这些构想还包括离散家属团聚等非政治交流合作项目不与政治军事挂钩,朝方来韩参加平昌冬奥会等。

文在寅说,只要条件成熟,迎来可改变半岛紧张局势和对立局面的机会,愿意随时随时随地会晤朝鲜最高领导人金正恩。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》15刊登署名评论文章,首次回应“柏林构想”,称消除政治军事对抗状态是发展韩朝关系的第一步。

(据新华社北京7月17日电)

达喀尔体育场踩踏事件致8人死亡

据塞内加尔媒体报道

当地时间7月15日晚

造成至少死亡:8人

受伤:60多人

事发经过

15日晚,塞内加尔足球联赛决赛开赛,比赛接近尾声时,双方球迷发生斗殴,现场混乱,导致体育场一面墙倒塌,多人被埋,倾倒过程中又发生了踩踏。



遗失声明

●周口市开发区聚银停车场税务登记证副本丢失,税号:豫国税字周开32108819710611157801号,声明作废。

2017年7月17日

●淮阳县梁红家庭农场营业执照正(副)本(注册号:411626699122099)、组织机构代码证正(副)本(代码:L6954770-1)丢失,声明作废。

2017年7月17日

●周口市兴龙电力有限公司建筑业企业资质证书正本丢失,证书编号:D34112463;承装(修试)电力设施许可证正本丢失,许可证编号:5-3-00025-2008,声明作废。

2017年7月17日

●周口市慧丰汽车用品销售有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080001163602,编号:4910-01389855,声明作废。

2017年7月17日

●淮阳县明者电子公章丢失,声明作废。

2017年7月17日

●周口市周口日报社印务中心

2017年7月17日